

<https://www.youtube.com/watch?v=uNrgn0vYckM&feature=youtu.be>

#181 Мужчины с Марса, женщины с Венеры. Слияние на духовном уровне.

19 ноября 2020 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Тимашев Александр – психолог, коуч;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействия с материальным миром.

00:00

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями и сегодня у нас в гостях...

Александр: Добрый вечер! Меня зовут Тимашев Александр, я являюсь психологом, коучем. Провожу тренинги, семинары. Основной деятельностью сейчас является мужское образование, и мы продолжаем встречи с Ириной и с другими контактерами, потому что эта информация очень для нас важна. Мы живем в такое интересное время, когда вибрации Земли повышаются. Уже долгое время говорится о внеземных цивилизациях. Очень важно соприкоснуться и узнать, как у них проходит жизнь, какие у них интересные решаются задачи, может быть, даже бытового плана.

Ирина: Сегодня с нами присутствуют наши кураторы: МидгасКаус с планеты Эслер - биолог, психолог и специалист по инопланетным формам жизни и ЛиШиони с планеты Шимор - специалист по астральным взаимодействиям.

01:31 Понятие «мужчина» на других планетах.

Александр: Хотелось бы спросить у них обоих, что означает понятие «мужчина» на их планетах? Что такое быть мужчиной у них, как это происходит? Кто сейчас будет отвечать?

Ирина: Вопрос к обоим или к кому-то конкретно?

Александр: К обоим.

Ирина: МидгасКаус говорит, что на Эслере нет большой разницы в социальной

роли между мужчиной и женщиной, как на Земле. У нас другая биология. Дух, воплотившийся в мужское тело, проходит уроки приспособления к энергиям планеты, которые могут быть выражены в словах «терпение», «смирение», «анализ своих чувств». Они могут быть проявлены к женщинам, детям или к своей планете (у вас это как к своей стране). У нас нет ярко выраженной мужской роли, как на Земле, что мужчина - защитник, добытчик. И уже давно нет такого разделения на социальные роли. Много тысячелетий мужчины и женщины в этом отношении практически равны. А вот ЛиШиони говорит, что у них больше похоже на земной уклад. У них мужчина обладает более сильным строением тела. Если на Эслере мужчина и женщина как-то похожи в физическом смысле друг на друга, то на Шиморе мужчина сильнее телом, у него сильнее характер, воля, а также логичность мышления. Но мужчина и женщина тоже, как и на Эслере, обладают равными возможностями, причем не только по закону, но и на практике. Но так же, как и на Земле, шиморские женщины выбирают занятие, связанное с заботой о детях. Это происходит гораздо чаще, чем на Эслере, где женщины часто выбирают путь науки, творчества.

05:04 О равноправии и разделении функций мужчин и женщин на других планетах. Воплощение Духа в разных телах.

Александр: Сейчас у нас в обществе прослеживается тенденция к равноправию мужчин и женщин, т.е. акценты смещаются к равенности полов.

Ирина: МидгасКаус говорит, что вопрос задан в земной плоскости сознания. Что такое быть мужчиной? У нас нет такой идеологии - быть мужчиной, быть женщиной, быть ребенком. Это свойственно земному сознанию. У нас есть понимание быть Духом, воплощенным в тело. Дух через это тело проявляет все свои энергии и не просто проявляет, а направляет их на ту работу, которую развивает его Дух.

Александр: Т.е. тело все равно проявляет обусловленность, привязанность к формированию взглядов.

Ирина: Что такое «обусловленность»? Наши гости могут по-своему истолковать.

Александр: Привязанность, формирование взглядов. Я, к примеру, смотря в зеркало, вижу себя мужчиной, и мои взгляды на жизнь формируются исходя из состояния моего тела. Если тело ментальное или находится на более тонком уровне, то привязок там нет.

Ирина: Несмотря на то, что они воплощены в материальных телах, их

приучают чувствовать себя как Дух, а тело своим инструментом.

Александр: Т.е. на их планетах это традиция, которую они передают из поколения в поколение?

Ирина: У них нет такого понятия как: «Я чувствую себя женщиной» или «Я чувствую себя мужчиной». Они на это такого внимания не обращают. Это действительно нам сложно понять, так же как и им, изучая нашу психологию, сложно понять, почему у нас такое резкое разделение этих функций? Потому что Дух одинаков.

Александр: У нас очень сильное разделение на «мужчина» и «женщина», «родители» и «дети». У нас везде такое разделение идет.

Ирина: Функции «родители» и «дети» для них психологически понятны. Родители - это те, кто помогают Духу, пришедшему в этот мир, приспособиться к тому миру, где они уже живут. Они знакомят его с этим миром. Это еще психологически понятно. Но насчет понятий «мужчина» и «женщина», «мальчик» или «девочка» - это и для шиморцев, и для эслеровцев, и вообще для Межзвездного Союза непонятно. Их с детства учат, что они воплощенные Духи, и какое бы у них не было строение тела, какая бы у них не была внешность, физическая сила, все равно они являются проявлением Божественной энергии. Для них «быть мужчиной» значит чувствовать себя Духом, воплощенным в мужском теле, «быть женщиной» - чувствовать себя Духом, воплощенным в женском теле. В другом воплощении может все поменяться.

08:34 Обязанности и ответственность мужчин и женщин на других планетах. Знакомства юноши и девушки, родительское благословение на брак.

Александр: У них тоже, я так понимаю, есть социальное пространство.

Ирина: «Социальное пространство». Раскройте немного это понятие.

Александр: Взаимоотношения. Есть «женщина», «супруга», «дети», «родители», то есть «семья», «родовые связи». У нас, на Земле, в связи с этим возникают определенные обязанности. У них есть определенные обязанности, к примеру, защищать свою семью, обеспечивать ее, создавать пространство и т.д.?

Ирина: Работать могут оба: как мужчина, так и женщина. Это не считается обязанностью, у них нет такого понятия, как: «Я должен это делать, иначе я буду плохим». У них есть понимание, что если они живут в любви, то они отдают свою энергию на возможность проявиться этой любви наиболее полно.

Александр: Т.е. не корыстное отношение друг к другу, а бескорыстное?

Ирина: Сейчас Мид улыбается и говорит, что нам сложно друг друга понять.

Александр: Это очень интересно. Тема отношений в большинстве случаев должна быть бескорытна. Люди должны заботиться друг о друге, служить друг другу.

Ирина: Тут нужно еще разобраться в понятии «обязанность». МидгасКаус говорит, что если обязанность понимать, как «ответственность», то она взята мною добровольно. Я ее проявлять не обязан, в том смысле, что я ею связан. В то же время, если я ее не проявлю, то я понижу свои вибрации.

Александр: Для меня, как для мужчины, ответственность приравнивается к обязанности. Обеспечивать свою семью на материальном и моральном планах, чтобы они были накормлены, обуты и все остальное. Это моя ответственность, и я сам беру ее на себя. Но я могу и не брать ее на себя, что, в принципе, вызовет конфликт.

Ирина: МидгасКаус говорит, что если на Эслере в семье работает кто-то один, то об этом идет договор еще до создания семьи. Они не сразу быстро сходятся или съезжаются в один дом и начинаю любить друг друга.

Александр: Интересно, как у них это происходит.

Ирина: Сначала они знакомятся друг с другом. Молодая девушка и молодой юноша понимают, что они выбрали друг друга на духовном уровне. Сначала они советуются со своим Высшим Я, со своим внутренним Светом. Их этому учат с детства. Действительно ли это «та» или «тот», который подходит мне по вибрациям физическим, энергетическим, духовным и т.д.? Совпадают ли у нас общие цели? И когда этот совет состоялся и у парня, и у девушки, и они понимают, что подходят друг к другу, тогда они знакомятся и объясняются в любви. Происходит соединение на духовном уровне. А что такое соединение на духовном уровне? Это не просто слияние двух Духов в одно, как вы это понимаете материалистически. Это когда у нас общие цели, общие задачи и общее понимание жизни. И если у женщины есть желание проявить свою Божественную энергию Духа, которая прошла через женское тело, в стенах дома, если она не желает идти в общество и выполнять какие-то общественные работы, а мужчина, наоборот, желает идти в общество, то намерения их будут изначально совпадать. Они не будут спорить друг с другом из-за того, что женщина захочет сидеть дома, а он захочет, чтоб она работала. У них уже изначально будет понимание, что это нормально. Они заранее рассказывают друг другу свои мечты о том, как они хотят жить, и их мечты совпадают. Это и становится их договором.

Александр: А у них заведено знакомить своих родителей друг с другом?

Родители дают добро? Или у них это не особенно распространено?

Ирина: Они, конечно, знакомят со своими родителями, если их родители находятся в физическом мире, если находятся на этой же планете. Если это возможно сразу сделать, то знакомят. Если понимать вопрос, что «дают добро», в смысле «разрешение, одобрение на эту совместную жизнь», то нет. Их просто ставят перед фактом. Обычно родители говорят: «Мы тебя научили выбирать по Высшему Я, по вибрациям». Они радуются за него и никак не комментируют эту ситуацию.

Александр: Родители говорят: «Чему мы тебя научили, поэтому ты такой выбор сделал».

Ирина: Они за него радуются, за то, что он нашел себе пару, знакомятся с будущим избранником или избранницей своего ребенка и общаются с ним так, как будто это уже свершившийся факт. Никаких комментариев одобрения или неодобрения не поступает. Даже если их ребенок спросит их одобрения, они ему скажут, что они не могут ничего сказать, т.к. тем самым возьмут на себя ответственность за его выбор.

Александр: У нас есть такие ситуации, когда родители не соглашаются с выбором своего ребенка. Возникают конфликтные ситуации.

Ирина: МидгасКаус говорит, что они не соглашаются с выбором своего ребенка, потому что они по-прежнему в своей душе продолжают считать его своим продолжением. Они считают, что если они родили определенное тело и вложили в него энергию, то он является их продолжением, и он должен априори придерживаться их мнения и понятий о жизни. На Эслере и на Шиморе, как и в Межзвездном Союзе, ребенок с самого начала считается отдельной личностью, которого направляет Любовь.

16:14 Виды эгоизма и проявление любви на других планетах. Любовь Бога.

Александр: Не является ли родительским эгоизмом их позиция, что если мы родили ребенка, у нас есть на него права. Говорят ребенку, что пока ты не будешь делать так, как я хочу, я не одобряю твой выбор. Не является ли это родительским эгоизмом? Может быть, родители не научили ребенка делать правильный выбор, потому что сами в свое время ошиблись?

Ирина: Поконкретнее нужно поставить вопрос.

Александр: Эгоизм женщины и эгоизм мужчины – это разные виды эгоизма?

Ирина: МидгасКаус говорит, что эгоизм - это любовь, направленная на какое-то одно свое проявление, но при этом игнорируются все остальные.

Александр: Т.е. ребенок попросил благословения родителей, а родители против его выбора, то это является родительским эгоизмом?

Ирина: У нас на Шиморе и на Эслере такая ситуация практически немыслима.

Александр: Что нам нужно делать, чтобы у нас тоже была такая ситуация, как у них?

Ирина: У многих людей любовь не безусловна. Любовь - это чистая, безусловная, Божественная энергия. И люди начинают энергию такой любви выдавать в зависимости от каких-то условий.

Александр: Как товарообменную операцию?

Ирина: Да. Почему они это делают? Они это делают потому, что изначально, когда еще растут, в детстве, они отгораживаются негативными блоками от Божественного Света. Поэтому они начинают понимать любовь иллюзорно. У них возникает иллюзия, что любовь зависит от условий. Почему это иллюзия - становится понятной, если все проявления энергии в мире, которыми пользуются в материальном мире, проявлять через энергию Любви. Например, вы выходите на берег реки, вы смотрите на реку, вода – это плотноматериальная энергия в текущей форме. Вы можете пойти и с пользой для себя использовать энергию этой реки: искупаться, поплавать и от этого получить удовольствие, здоровье, поймать рыбу. Задайте себе вопрос: вот подошел и получил эту энергию человек, который не любит Бога, она будет отличаться для нас? Или, может быть, Бог даст в зависимости от отношения к нему больше или меньше любви, солнца, реки? Эти вещи мы объясняем своим детям. Странно, что у вас в школах или в семье этого не делают. ЛиШиони говорит, что даже если человек понял, что все энергии даются безусловно Богом, независимо от того, любит ли человек Бога, грешит ли он, это не факт, что он тоже станет любить безусловно. Почему не факт? Потому что сам человек может считать, что энергии ему даются безусловно Богом, а он может давать условно. В том то и проблема у вас на Земле, что человек отделяет себя от Бога как отдельную частицу. Считает себя полностью автономным, самостоятельным, в том смысле, что он не стремится уподобиться Богу. На самом деле это путь к духовной смерти. Тогда он отлучается от энергии жизни, начинает чувствовать разочарование, обиду, душевную боль. Это состояние уныния очень похоже на состояние умирания.

Александр: Просто жить без связи с Духовным, с Высшим.

Ирина: МидгасКаус говорит о том, что поэтому на Земле и возможно проявление такой любви родителей к детям: «Если ты не выберешь то, что я хочу, то я

тебя отвергну и не дам тебе своей любви». Уже с детства практически у детей формируется понимание о том, что даже если ты в глазах Бога выглядишь его ребенком, который ушел в низкие вибрации, выбрал неправильный путь, то Бог все равно желает всем счастья. Ты имеешь право выбора, потому что ты свободен. От выбора неправильного пути, ты не становишься менее любим Богом, и все блага материального мира тебе так же доступны, как и для святого.

Александр: Получается, что любой выбор Духа, воплощенного в тело, Господь все равно уважает. Есть такой термин «Господом дана свобода выбора».

Ирина: Да, действительно, Бог уважает свободу выбора до такой степени, что когда он рождает Духа, он уже видит все его прошлое, настоящее и будущее, все его выборы, где бы он ни воплотился, и как бы он не понизил свои вибрации. Даже в случае, если этот Дух будет убивать тела других его детей, Бог это видит еще при его рождении, все равно он ему позволяет родиться. Бог любит этого Духа в любом его проявлении, даже если он будет уничтожать других Духов. Без возможности уничтожать других Духов будет отнята свобода выбора.

Александр: Это, наверное, и есть уважение. То есть выбор – это уважение к тому, кто что выбирает. Мужчине важно уважать женщину, детей, родителей, потому что у них есть свобода выбора. И также мне нужно уважать их свободу выбора.

Ирина: Вообще уважение - это форма Любви. В русском языке слово «уважать» означает «признавать важность». А что в русском языке означает «важность»? Это не авторитарность, а значимость человека в смысле положительных качеств. Т.е. если я уважаю человека, то я признаю его положительные качества. У нас нет такого отдельного слова. У нас это просто одна из форм Любви.

24:55 Психология отношений, конфликты между мужчиной и женщиной на других планетах.

Александр: У нас, на планете Земля, очень распространенной темой является тема конфликтов. Например, конфликт между мужчиной и женщиной. Есть ли у них тема конфликты? Интересно, как они их разрешают?

Ирина: Приведи пример, говорит ЛиШиони.

Александр: Самый простой. Ругаются муж с женой из-за какого-нибудь пустяка, не могут понять, как найти компромисс.

Ирина: Из-за чего ругаются? Какой-нибудь самый распространенный для слушателей случай приведи. Мы его разберем.

Александр: Например, женщина хочет красивый наряд или дорогую шубу, а он говорит, что у нее уже есть шуба, зачем еще одна? Тут возникает конфликт. Она хочет это, а он не понимает, зачем ей это нужно? В этой конфликтной ситуации они начинают на повышенных тонах разговаривать, обзывать друг друга.

Ирина: МидгасКаус говорит, что здесь ответственность, как мужчины, так и женщины. Они не могут найти компромисса, ставят в зависимость гармонию и счастье в семье от материальной вещи. Это признак материального сознания как у одного, так и другого. Если рассмотреть конфликт с точки зрения психологии мужчины, то если ему жена говорит о желании приобрести вещь, то он рассматривает ее желание как менее важное, чем свой материальный статус. Ее желания являются астральными проявлениями. Это не говорит о том, что он должен превратиться в исполнителя ее желаний. Это говорит о том, что об этом нужно с ней беседовать без унижения ее как личности.

Александр: Просто объяснять.

Ирина: Нужно понять. Желание этой вещи у нее возникает не просто так. Например, спросить у нее о том, можно ли будет эту вещь купить чуть позже? Если женщина с агрессией реагирует на это, то он как мужчина, как ее часть, соединенная с ней в одном семейном эгрегоре, должен понимать ее психологически. Понимать, что в ее астрально-ментальном теле возник такой пакет эмоций и мыслей, при котором для нее это материальная вещь по своему статусу стала выше, чем его собственное душевное спокойствие. Если он это видит, то он должен спросить себя: «Почему это происходит? Почему энергия любви, которую я ей даю без материальных вещей, не так ощущается ею, как я это себе представляю?» Он должен с ней об этом поговорить. Спросить ее: "Почему она считает это важным?" Может быть, ей предыдущая шуба чем-то не нравится? Смотреть, какую причину она приведет в свое оправдание. Если рассмотреть конфликт с точки зрения психологии женщины, то она, например, хочет вторую шубу, потому что ей приятнее, когда их у нее две. Она должна понять, что у нее возникло это желание. И когда на его один раз высказала, то встретила противостояние. Ей ответили, что это сейчас невозможно, что это лишнее, т.к. семье сейчас важнее другое, и назвали что именно. И если уже сама женщина реагирует с раздражением и мыслью, что если он не купил эту шубу, то значит, он меня не любит, не проявляет ко мне энергию любви, тогда она должна обратить на себя внимание, как она понимает любовь. Это уже отношения двух материалистически настроенных людей. Если ей хочется ему противоречить, то чтобы не снижать свои вибрации, ей

необходимо сказать: «Хорошо, я об этом подумаю», - нужно уйти в себя и спросить у своего Внутреннего Света: «Для чего мне это нужно?»

30:50 Смена пола, причины. Основная задача воплощенного Духа.

Александр: Если у меня, как у мужчины, возникло желание сменить пол, что это означает?

Ирина: У человека не просто так появилось желание сменить пол. Это говорит о слишком сильной памяти, о прошлом теле. И эта память оставлена не случайно, а для того, чтобы человек вместе с этой памятью мог приспособиться к своему новому телу, к этой своей новой энергии и получить опыт принятия своего тела как Божественной Энергии.

Александр: Если он поменяет пол, то...

Ирина: Он просто не исполнит свою задачу на это воплощение. Нет смысла менять тело, он просто вернется в воспоминания ощущения прошлого, которые шли от его физического тела, и не будет сосредоточен на своем духовном развитии.

Александр: Основная задача – это сосредоточение на своем духовном развитии?

Ирина: Основная задача любого воплощенного Духа - это развивать свой Дух в стремлении к Богу, к Любви, к Свету. Все остальное - это только инструменты для этого. Почему? Потому что то новое тело, которое вы можете приобрести, те новые вещи, отношения, новые люди после вашего выхода из воплощения останутся в этом материальном мире. Вы с собой возьмете только тот опыт, который вы сможете приобрести, проходя уроки решения различных сложных ситуаций вашей жизни. В зависимости от уровня Духа, ему дают разные по сложности задачи, чтоб проходить разные уроки жизни. Выйдя из воплощения, вы заберете их с собой для следующих воплощений для того, чтобы дальше повышать свой уровень. Если об этом забывать и думать, что эта жизнь конечна, то, естественно, духовное развитие будет даже не на втором, а на десятом месте. Если человек не будет верить и знать, что у него будет продолжение жизни в Вечности, то он не будет придавать значения своему Духу. Поэтому у нас в школах и практикуется с самого раннего возраста осознание себя в астрале, в астральных путешествиях. Чтобы ребенок на уроке мог выйти из своего тела, мог увидеть Духовный мир. И когда он вернется в свое тело, он уже тогда точно осознает, что тело конечно, а он бессмертен.

33:34 Путь к изменению сознания общества.

Александр: Я понимаю, что это возможно и для человеческого воплощения, но в нас это заблокировано. Это запрещают делать и не развивают с детского возраста.

Ирина: Как только вы начнете массово учить своих детей астральным путешествиям, рассказывать им о формах жизни, существующих в тонкоматериальном и Духовном мире, рассказывать им о духовных уровнях и других планетах, то у вас изменится цивилизация. Вы станете более духовными, у вас станет меньше преступлений, войн и т.д.

Александр: Что же делать, чтобы у нас это произошло? Когда у нас это произойдет? И произойдет ли вообще это у нас на Земле?

Ирина: Чтобы узнать, когда это произойдет или как-то приблизить это событие, надо посмотреть, что мешает устроить такую идеологию вашего общества прямо сейчас.

Александр: Должна появиться определенная группа лиц, которая может это рассматривать, над этим задумываться.

Ирина: Вы задаете вопрос: "Почему сейчас в нашем обществе не так? Почему в наших школах не так? Кто формирует образовательные программы?"

Александр: Их кто-то уже сформировал. Форма образования не изменилась, потому что у нас есть структура, которая отвечает за образование. Что нам сделать, чтобы изменить это?

Ирина: Какова цель этих структур?

Александр: Например, у нас есть Министерство образования, Президент, которые говорят, что есть такая форма образования.

Ирина: Какова цель Министерства образования?

Александр: У них есть цель – чтобы дети были подчинены.

Ирина: У них есть цель - приспособить людей к жизни на Земле.

Александр: Не в Духовном мире.

Ирина: По какой причине они не приспособливают их к жизни в Духовном мире?

Александр: Духовный мир отрезается, словно он не существует.

Ирина: Духовный мир не существует для тех, кто пишет ваши законы. Если бы он для них существовал, то они написали бы соответствующие законы, позволяющие осуществить вышесказанное. Если выразиться коротко, то это называется материалистическое восприятие. Материализм - это такая идеология, когда Дух

начинает считать материю, рождающей сам Дух. Материя порождает Дух. Когда материя разрушается, то разрушается и сам Дух.

Александр: Великие учителя и мессии, которые сюда приходили, об этом и говорили. Дух выше материи.

Ирина: Об этом говорили и говорят, и знают сейчас очень многие. Это говорят те люди, у которых пробудилось духовное начало. Это может произойти с каждым. Когда это может произойти? Когда сознание человека к этому готово, когда оно не отвергает это, верит в Духовный мир, сознание не закрыто большими негативными блоками. Блоки нас закрывают от Духовного мира, не прорабатывая негативные эмоции, вы скапливаете в ауре. Если бы не было блоков, то было бы просто осознавать, смотря на свет Солнца, что вы тоже есть Свет.

Александр: А эта непроработанность идет с детства человека или еще из прошлых жизней?

Ирина: Те, что с прошлых жизней находятся в зачатке. А новый опыт нарабатывается в новом теле с детства.

Александр: Значит, чтобы что-то изменить, надо уделять больше внимания воспитанию еще с детства. Закладывать новую формацию у детей.

Ирина: Вы знакомите ребенка с новым для него миром. Он поэтому и приходит с заблокированной памятью, чтобы память прошлых воплощений не мешала ему приспособиться к новому телу, языку, пониманию жизни. Вы это в него вкладываете.

Александр: Если мы хотим, чтобы изменения произошли, то надо больше говорить о духовном плане, о Духовном мире. Создавать сообщества духовных людей. Когда люди их видят, у них возникает желание к этому приобщиться.

Ирина: Почему хотят приобщиться? Потому что оно есть в каждом, кто слушает о Духовном мире, о духовном развитии, если он не настроен предвзято по отношению к духовному знанию, или у него нет негативных блоков, заряженных против людей с подобными взглядами. Если в прошлом у него нет негативного опыта в общении с этими людьми, то у него начинает пробуждаться собственный Свет, и он понимает, что это Истина, и начинает следовать ей.

Александр: Почему некоторые люди вообще ни желают ничего слушать о духовности?

Ирина: Потому что они еще не готовы. Они не прошли еще путь материализма. Они должны его пройти и познать, что в материи нет духовного смысла, она конечна. Тело распадается на составные элементы, которые потом становятся элементами для

других тел.

Александр: Можно сказать, что Земля – это школа освобождения от материализма.

Ирина: Не от материи, а от материалистичности восприятия. Да, это одна из основных задач воплощения.

Александр: Благодарю, Ирина, за сегодняшнюю встречу! Было очень интересно. Были интересные вопросы, которые можно будет взять на вооружение и применять уже в обычной жизни.

Ирина: И я благодарю Вас, Александр! Были очень интересные вопросы. Благодарю вас, МидгасКаус и ЛиШиони, за ваши ответы. Благодарю вас, дорогие телезрители! До новых встреч, друзья!